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؟در كدام وسيله جسم بين تكيه گاه و نيروي محرك قرار دارد-1

چكش                      ( يخ گير                د(انبردست              ج( فندق شكن                ب( الف



؟در كدام وسيله جسم بين تكيه گاه و نيروي محرك قرار دارد-1

چكش                      ( يخ گير                د(انبردست              ج( فندق شكن                ب( الف



؟در كدام وسيله تكيه گاه در يك سر اهرم و به نيروي محرك نزديك تر است-2

جاروي فراشی( فرغون               د( انبردست                ج( قيچی كاغذ               ب( الف



؟در كدام وسيله تكيه گاه در يك سر اهرم و به نيروي محرك نزديك تر است-2

جاروي فراشی( فرغون               د( انبردست                ج( قيچی كاغذ               ب( الف



؟نيمبه كمك كدام وسيله ي زير می توانيم يك قاب عكس را به ديوار نصب می ك-3

چرخ و محور( پيچ                     د( گوه                   ج( مغار                           ب( الف



؟نيمبه كمك كدام وسيله ي زير می توانيم يك قاب عكس را به ديوار نصب می ك-3

چرخ و محور( پيچ                     د( گوه                   ج( مغار                           ب( الف



؟كدام ماشين زير از دو اهرم تشكيل شده است-4

الاكلنگ( انبردست             د( كارد                   ج(تبر                           ب( الف



؟كدام ماشين زير از دو اهرم تشكيل شده است-4

الاكلنگ( انبردست             د( كارد                   ج(تبر                           ب( الف



د از كيلوگرم می خواهند الاكلنگ بازي كنند كدام يك باي40و 30دو نفر با جرم هاي -5

تكيه گاه دور شود؟

كيلويی                  30( الف

كيلويی                      40( ب

هردو باهم               ( ج

فاصله ها بايد مساوي باشند( د



د از كيلوگرم می خواهند الاكلنگ بازي كنند كدام يك باي40و 30دو نفر با جرم هاي -5

تكيه گاه دور شود؟

كيلويی                  30( الف

كيلويی                      40( ب

هردو باهم               ( ج

فاصله ها بايد مساوي باشند( د



در شكل رو برو نيروي محرك  چند برابر نيروي مقاوم است؟-6

دو برابر( مساوي                د( ثلث آن                   ج( سه برابر                 ب( الف

1030



در شكل رو برو نيروي محرك  چند برابر نيروي مقاوم است؟-6

دو برابر( مساوي                د( ثلث آن                   ج( سه برابر                 ب( الف

1030



ن جسم  در سطح شيب دار زير كدام زاويه بايد كوچكتر شود تا بالا برد-7
سخت تر باشد؟

م

گزينه الف و ج( د(      م ) زاويه ( ج(    د ) زاويه ( ب(          ج ) زاويه ( الف



ن جسم  در سطح شيب دار زير كدام زاويه بايد كوچكتر شود تا بالا برد-7
سخت تر باشد؟

م

گزينه الف و ج( د(      م ) زاويه ( ج(    د ) زاويه ( ب(          ج ) زاويه ( الف



.است................. دست گيره ي در نوعی -8

چرخ و محور( گوه                     د( سطح شيب دار         ج( اهرم                      ب( الف



.است................. دست گيره ي در نوعی -8

چرخ و محور( گوه                     د( سطح شيب دار         ج( اهرم                      ب( الف



؟كدام وسيله از سطح شيب دارهاي مارپيچ درست شده است-9

فرغون( دوچرخه                    د( پيچ                              ج( نردبان                         ب( الف



؟كدام وسيله از سطح شيب دارهاي مارپيچ درست شده است-9

فرغون( دوچرخه                    د( پيچ                              ج( نردبان                         ب( الف



....................اگر يك اهرم جهت نيرو را عوض كند تكيه گاه آن -10

در يك طرف اهرم است                                                           ( الف

بين جسم و نيروي محرك است                ( ب

به نيروي محرك نزديك است                                                    (  ج

به جسم نزديك است( د



....................اگر يك اهرم جهت نيرو را عوض كند تكيه گاه آن -10

در يك طرف اهرم است                                                           ( الف

بين جسم و نيروي محرك است                ( ب

به نيروي محرك نزديك است                                                    (  ج

به جسم نزديك است( د



.در كدام وسيله ي زير بازوي مقاوم بزرگتر از بازوي محرك است-11

قيچی آهن بري                       ( الف

جاروي فراشی                 ( ب

ديلم                        ( ج

ترازوي دو كفه اي( د



.در كدام وسيله ي زير بازوي مقاوم بزرگتر از بازوي محرك است-11

قيچی آهن بري                       ( الف

جاروي فراشی                 ( ب

ديلم                        ( ج

ترازوي دو كفه اي( د



بالا ( مطابق شكل) يك وزنه را از سه مسير الف و ب و پ به اندازه ي ارتفاع يك متر -12

.بردند و هر بار عددي را كه نيروسنج نشان داد در جدول زير نوشتند

پ ب الف

پ ب الف شيب

35 46 25 نيروسنجعدد

:بنابراين می توان نتيجه گرفت در بالا بردن اين وزنه به ارتفاع يك متر

.هر چه طول مسير بيشتر باشد، نيروي بيشتري لازم است( الف

.هرچه طول مسير بيشتر باشد، نيروي كمتري لازم است( ب

.عدد نيروسنج به طول مسير ارتباط ندارد( ج

.نتيجه گيري خاصی نمی توان كرد( د



بالا ( مطابق شكل) يك وزنه را از سه مسير الف و ب و پ به اندازه ي ارتفاع يك متر -12

.بردند و هر بار عددي را كه نيروسنج نشان داد در جدول زير نوشتند

پ ب الف

پ ب الف شيب

35 46 25 نيروسنجعدد

:بنابراين می توان نتيجه گرفت در بالا بردن اين وزنه به ارتفاع يك متر

.هر چه طول مسير بيشتر باشد، نيروي بيشتري لازم است( الف

.هرچه طول مسير بيشتر باشد، نيروي كمتري لازم است( ب

.عدد نيروسنج به طول مسير ارتباط ندارد( ج

.نتيجه گيري خاصی نمی توان كرد( د










